



PODIZANJE STUBOVA/HRAMA UZDIZANJA

Naš rad podrazumeva integraciju konvencionalnih i nekonvencionalnih tehnika, koje zalaze u oblast ezoterije i metafizike i predstavljaju nerazdvojan deo naše prakse. Ovakav pristup nam omogućava kontakt sa univerzalnim poljem i scenarijima koji su se odigrali u iskustvima nas kao duše u prostorvremenskom kontinuumu. Ukoliko ovakvi sadržaji nisu u poravnanju sa Vašim uverenjima i referentnim okvirom, naša preporuka je da se obratite drugim terapeutima čiji se rad oslanja isključivo na konvencionalne tehnike.

Kako biste zakazali svoju seansu, molimo Vas da popunite sledeće podatke. Informacije koje navedete smatraju se poverljivim i mi ih čuvamo poštujući načela etičkog kodeksa i profesionalne tajne. Sve date informacije koristimo u svrhu energetskog očitavanja i predstojećeg rada.

Kako bismo radili na isceljivanju zemljišta i/ili nekretnina potrebno je da budete vlasnik ili neko ko iznajmljuje nekretninu.

Pre ulaska u proces individualnog tretmana, zarad pripreme potrebnih očitavanja potrebna je Vaša svesna dozvola data slobodnom voljom, bez ikakvih prinuda i/ili uslovljavanja od strane drugih osoba.

Izjavljujem da sam saglasan/na da Anita/Ivan pristupe mojim podacima u Zapisima Akaše zarad dodatnih očitavanja u cilju isceliteljskog rada na određenim temama ili rešavanjima karmičkih obrazaca.

DA NE

Ukoliko ste saglasni, potrebno je da ostavite svoje tačne podatke.

U slučaju da ste vlasnik nekretnine/imovine ili je iznajmljujete, ostavite sledeće podatke za lokaciju na kojoj želite da podignete stubove/hram uzdizanja:

Ime i prezime	
Mesto rođenja	
Datum rođenja	
Adresa nekretnine/imovine	
Dodatni podaci o nekretnini/imovini	



Ovim potvrđujem da sam se u potpunosti opredelio/la za ovu sesiju i da slobodnom voljom biram da učestvujem u daljem radu.

Molimo Vas da nakon uplate ostavite i svoje podatke kako bismo mogli da zakažemo sesiju. Popunjen formular pošaljite na adresu naše elektronske pošte navedenu na dnu papira.

Ime i prezime	
Kontakt tel.	
E-mail	
Datum prijave	

Unapred se radujemo zajedničkom radu, spoznajama do kojih ćemo doći i njihovog uticaja na porast svesti, zahvaljujući kojima će potrebne transformacije moći lakše da uplove u Vaš život kao odraz vizija Vašeg srca.

S ljubavlju,

Anita i Ivan

*Ovako pripremljen obrazac poslati na adresu: info@menjamse.com